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РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ 

ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ В СИСТЕМІ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Система управління підприємством в Українській економіці 

оновлюються майже щодня. Процедури управління підприємством 

змінюються згідно чинного законодавства. Система впровадження 

управлінських інновацій в системі обліку на пряму залежить від 

керівництва підприємства свідомо розвиваючи його інноваційну 

функцію з метою підвищення конкурентоспроможності з метою 

отримання подальшої вигоди. 

Під терміном «управлінська інновація» розуміють нову систему 

організації і управління, або нову управлінську технологію, або новий 

бізнес – процес.  У багатьох випадках нововведення створюються 

завдяки (реформування, реінжирінг) існуючих управлінських систем, 

процесів, технологій [1].  

Існує велика кількість варіантів обліку інноваційних процесів, 

направлених на удосконалення і розвиток виробництва продукції. В 

значній мірі вибір правильного способу обліку інновацій залежить від 

того, чи пов’язані вони з операційною діяльністю, чи носять 

капітальних характер. 

Практичний досвід діяльності підприємств показав, що інновації 

капітального характеру можуть бути представленні у двох напрямах: 

капітальні інновації, які стосуються створення нових видів основних 

засобів; інтелектуальні та капітальні інновації, які стосуються 

створення нематеріальних активів. І перший, і другий напрям 

пов’язаний з інвестиційною діяльністю. При першому варіанті облік 

доцільно вести на субрахунку до рахунку 15 "Капітальні інвестиції", а 

саме субрахунок 152 "Придбання (виготовлення) основних 

засобів" або на спеціальному субрахунку, призначеному для обліку 

капітальних інновацій, а саме 156 "Інновації капітального характеру". 

До субрахунку 152 з метою розширення його інформаційних 

можливостей варто відкрити наступні аналітичні рахунки: 

1521 "Витрати на придбання (створення) інноваційних 

технології"; 

1522 "Інноваційні технології, придбані за ліцензійним 

договором"; 

1523 "Інноваційні технології, які надійшли від технопарку"; 

1524 "Інноваційні технології, утворені в результаті спільної 
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діяльності". 

Такий порядок забезпечить групування витрат за напрямами 

здійснення інноваційних заходів щодо оновлення основних засобів 

виробничого призначення, покращить методику обліку інноваційних 

витрат, дасть змогу аналізувати ці витрати за певний звітний період. 

Крім цього, важливо на даному етапі організувати аналітичний 

облік капітальних витрат на створення інновації капітального 

характеру. До цих рахунків потрібно, на наш погляд, відкривати 

окремі аналітичні рахунки для обліку інноваційних витрат, на основі 

яких пропонуємо складати відомість (звіт) за видами інноваційних 

витрат. Це дозволить систематизувати розрізнену інформацію про 

інноваційні процеси і ефективніше використовувати ці дані для цілей 

управління [2]. 

Інформаційна система бухгалтерського обліку є підсистемою 

системи більш високого рівня і як «частина цілого незрівнянно більш 

значуща, ніж сама по собі». Як в свій час, розвиток подвійної 

бухгалтерії був обумовлений розвитком капіталізму («видатні 

дослідники капіталізму ХІХ с. К.Маркс и М. Вебер, кожен з різних 

ідеологічних позицій, прийшли до однозначного висновку: розвиток 

капіталізму неможливо уявити без адекватного йому бухгалтерського 

обліку», так і становлення інноваційної економіки інформаційного 

суспільства неможливо без адекватного розвитку бухгалтерського 

обліку за різними аспектами, що також потребує певних інновацій [3]. 

Саму ж інновацію у обліку доцільно розглядати як процес, який 

приводить до появи новизни і результати якого генерують споживчі 

цінності, споживаються на ринку, забезпечують стійке зростання 

фінансового результату. 
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